

08 апреля 2022года Лесозаводский индустриальный колледж традиционно пригласил на День открытых дверей школьников 9 и 11 классов Лесозаводского городского округа. Школьники ознакомились с материальной базой колледжа, посетили вновь открывшийся после ремонта музей колледжа. Желающие прошли профессиональное тестирование с тем , чтобы определиться с выбором профессии/специальности, или утвердиться в правильности выбора. Школьники получили ответы на интересующие вопросы, касающиеся процедуры подачи документов и зачисления в колледж.

Мероприятие посетило 133 школьника, из них 7 школьников из Дальнереченска. Пройти тестирование изъявили желание 55 школьников.



Школьники в музее колледжа



Экскурсия по материальной базе колледжа





Школьникам рассказали о правилах приема и ответили на вопросы

